

Dr. Bakondi György tü. altábornagy Úrnak!

a BM Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Főigazgatója

1 1 4 9. B u d a p e s t
Mogyoródi út 43.

Tisztelt Kormány megbízott Úr!
Tisztelt Tábornok Úr!
Kedves Gyuri!

Mély együttérzéssel és bizakodással kísértem figyelemmel az eddigi legnagyobb dunai árvíz elleni heroikus küzdelmet.

Már a felkészülés időszakában jól érzékelhető volt az előrelátó gondoskodás mind a gátak megerősítésében, mind pedig az esetleges kitelepítések feltételei megteremtésében.

Aztán amikor jött a víz összefogott az ország apraja, nagyja. Napról-napra, éjjel és nappal folyt a harc az éltető, de most pusztító elemmel. A jó felkészülés és a gátakon a helytállás sok-sok helyi győzelmet hozott, amelyek végül összeálltak az országos nagy sikerré. Mert siker ez! Nálunk az árvíz miatt nem halt meg senki, jelentősebb gátszakadás nem történt, sikerült megvédeni a veszélyeztetett ingatlanok döntő többségét. A gátakon dolgozókról és a lakóhelyüket ideiglenesen elhagyni kényszerülőkről pedig elismerésre méltó gondoskodás történt.

Legalább ekkora sikernek tartom - és tudom, hogy az emberek nagy része is ezt gondolja - , hogy a veszélyben összefogott az ország lakossága, s besegítettek külföldön élő nemzettársaink is. A jó cél érdekében világnézettől, pártállástól, nemzetiségtől , vallástól függetlenül mindenki összefogott és tőle telhetően megtette a magáét. Mindez felélesztette, felerősítette bennünk annak reményét, hogy más jó cél érdekében is képesek vagyunk és leszünk közösen tenni. Bízom abban, hogy az ország érdekében sikerül e célokat kitűzni és a döntő többség által megfogalmazni is.

Jó okunk lehet bízni ebben, hiszen az árvíz idején az elismerésre méltó munkát végző hivatásos szerveken túl a helyi lakosság, a távolabbról érkező önkéntesek és önkéntes alapon szervezett testületek tagjai sok-sok ezren önfeláldozóan, magukat nem kímélve hősi munkát végeztek.

Mindehhez természetesen kellett valamiféle szervező, koordináló és a feladatok jelentős részét saját erejére támaszkodva végrehajtó szervezet. Ezen elvárásnak felelt meg az Általad irányított KATASZTRÓFAVÉDELEM.

A tűzoltók munkája több évtizede a legelismertebb hazánkban. A katasztrófavédelem minden hivatásos munkatársa ma már tűzoltói állományba tartozik, tűzoltói rendfokozattal. Ki korábban, ki később, de valamennyien esküvel fogadtuk, hogy bajbajutott embertársainkon segítünk, megteszünk mindent, hogy megóvjuk életüket, testi épségüket, értékeiket és a közös vagyont is a károsodástól, pusztulástól. Az az elkötelezett, jól szervezett és rendkívül segítőkész munka, amit az elmúlt hetekben is végzett az állomány -vezetéssel - remélhetőleg továbbviszi a korábbi elismerést is a már kibővült és más minőséget jelentő tevékenységeket illetően.